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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
Prezzi al pubblico, franco rivenditore Italia salvo pattuizione diversa. Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti fino a revoca. I prezzi al netto dello 
sconto applicati al rivenditore sono IVA esclusa. Per spedizioni inferiori ad 1m3 verranno addebitate le spese di trasporto. I termini di consegna riportati nelle 
conferme d’ordine sono unicamente a carattere indicativo e non si accettano responsabilità o penalità per eventuali ritardi. Le fatture con imponibile inferiore a 
euro 500 dovranno essere regolate esclusivamente mezzo RI.BA a 30 gg. f.m. I reclami, di qualunque genere essi siano, dovranno pervenire a Flexteam entro e 
non oltre 8 giorni dal ricevimento della merce e dovranno essere corredati di foto esplicative. I resi di merce saranno accettati solo se preventivamente autorizzati 
per iscritto. Flexteam si riserva il diritto di apportare modifiche o migliorie tecniche ai propri prodotti senza l’obbligo di preavviso. Per qualsiasi controversia sarà 
competente il foro di Pordenone.

Extra covers.
For all products with removable covers, the price of the fabric extra cover
is the 50% of the list price.
Protective covers.
The fabric used for the protective covers is completely waterproof; however, the 
seams are not watertight. In addition, it is recommended to take precautions so 
that wind cannot inflate the covers and move the products, causing a potential 
danger.
C.O.M.
The measurements given in this price list
are referred to plain colour fabrics cm 140 wide. 

IMPORTANT REMARKS
Fabrics.
The colours shown in the fabric samples are not to be considered binding as it is 
technically impossible to obtain the same shades from one lot to another.
For this reason, Flexteam declines any responsibility for request of colour matching.
Right/left arm-rest.
The positionright/left of an arm-rest is intended facing the fosa.
Measurements.
The measurements refer to the total dimensions of the products,
including any protrusions.
Non standard sofas.
Orders of made-to-measure sofas must be prior accepted by Flexteam.
The price will be increased of a 30% and the production time will take about 50 days.

NOTE IMPORTANTI
Tessuti.
I colori delle stoffe in campionario sono solo indicativi non essendo tecnicamente 
possibile assicurare la costanza di colore da una partita all’altra.
Per la stessa ragione si declina ogni responsabilità per le richieste di accoppiamento.
Braccioli dx e sx.
Nelle composizioni angolari la posizione dei braccioli (dx o sx) va intesa guardando il 
divano frontalmente.
Misure.
Le misure si riferiscono all’ingombro totale dei prodotti, incluse eventuali sporgenze.
Divani su misura.
Se le caratteristiche tecniche lo consentono, si possono realizzare divani su misura 
(solo nel senso della lunghezza) con una maggiorazione del prezzo del 30% e tempi 
di consegna non inferiori a 50 giorni.

Fodere di ricambio per i divani.
Per tutti i modelli sfoderabili, il costo della fodera di ricambio
in tessuto corrisponde al 50% del prezzo di listino.
Cover protettive.
Il tessuto utilizzato per le cover protettive è completamente impermeabile; tuttavia 
le cuciture non sono a tenuta stagna. Inoltre si raccomanda di adottare delle 
precauzioni affinché il vento non possa gonfiare le cover e spostare i prodotti, 
causando un potenziale pericolo.
Tessuti cliente.
I metraggi indicati nel presente listino si riferiscono a tessuti
in tinta unita con altezza minima di cm 140 lavorabili. 

SALES CONDITIONS
Public prices in Euro. This price list cancels and replaces all previous ones. For the shipment of less than 1m3, we will apply an extra carriage charge.
The delivery dates shown on our order confirmation are purely indicative and not binding. Therefore Flexteam will not accept any claim for possible delays.
Any claim for manufacturing defects must be made within 8 days from the receipt of the goods. We kindly ask you to add some explanatory pictures.
Returned goods are not accepted without prior written authorisation. Flexteam reserves the right to make any modification either
to the materials or the design without prior notice.
In case of dispute, the Court of Jurisdiction is Pordenone.

VERKAUFSBEDINGUNGEN
Verkaufspreisliste in Euro ohne MwSt. Diese Preisliste annulliert und ersetzt alle vorhergehenden.
Für Warenversand unter 1m3 wird ein Transportkostenanteil berechnet.
Die Liefertermine auf unserer Auftragsbestätigung sind voraussichtlich und nicht verbindlich. Flexteam übernimmt keinerlei Verantwortung bei möglichen 
Verzögerungen, der Transport geht auf Risiko des Kunden. Eine Beanstandung auf Material- oder Fabrikationsfehler sowie Transportschäden muss innerhalb 
von 8 Tagen ab Erhalt der Ware vom Kunden persönlich und schriftlich angezeigt werden und mit Fotos oder erklärender Skizze erfolgen. Rücksendungen 
sind ohne vorherige schriftliche Genehmigung nicht möglich. Flexteam behält sich das Recht vor, Änderungen an Materialien, Ausführung und Gestaltung zur 
Optimierung der Produkte ohne eine vorherige Ankündigung vorzunehmen. Im Streitfall ist der Gerichtsstand Pordenone.

WICHTIGE HINWEISE
Stoffe.
Die Farben in der Stoffkollektion sind nicht bindend, da es produktstionstechnisch 
nicht möglich ist, zu 100% Gleichheit in Farbe und Struktur zu schaffen. 
Schattierungen von Charge zu Charge können unterschiedlich sein.
Aus diesem Grund lehnt Flexteam jegliche Verantwortung ab, bietet aber 
Ausfallmuster zur optimalsten Abgleichung an.
Rechte/linke Armlehne.
Sofa-kombination rechte/links ist immer von vor dem Möbel anzugeben..
Maße.
Die Maße beziehen sich auf das Gesamtaußenmaß inklusive eventueller Überstände.
Sonderanfertigungen.
Bestellungen müssen von Flexteam bestätigt werden.
Der Preis erhöht. sich um 30% und die Produktionzeit beträgt ca. 50 Tage.

Wechselbezug.
möglich für alle Modelle mit abziehbaren Hussen.
Preis: 50% des Sofas entsprechend der gültigen Preisliste.
Schutzhüllen.
Der für die Schutzhüllen verwendete Stoff ist vollkommen wasserdicht, die Nähte 
sind jedoch nicht wasserdicht. Außerdem wird empfohlen, Vorkehrungen zu treffen, 
damit der Wind die Abdeckungen nicht aufblähen und die Produkte bewegen kann, 
was eine potenzielle Gefahr darstellt.
Zugesandte Stoffe.
Alle Stoffe in der Preisliste liegen 140 cm breit (im Uni-Stoff).
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Globe armchairs outdoor

TECHNISCHE DATEN
Struktur: komplett aus 
mehrschichtigem Holz. Unterfederung 
aus verstärkten elastischen Gurten.
Polsterung: Die Sitzkissen sind in-
tegraler Bestandteil der Struktur und 
bestehen aus nicht verformbarem 
Polyurethanschaum unterschiedlicher 
Dichte mit einer weichen Schicht aus 
synthetischen Fasern. Die horizontalen 
Flächen sind mit einem wasserdichten 
Belag versehen, der das Eindringen 
von Wasser verhindert, selbst bei 
Stagnation. Die vertikalen Flächen 
sind mit einer wasserabweisenden 
Beschichtung versehen, die das 
Abfließen des Wassers begünstigt und 
gleichzeitig die Belüftung der darunter 
liegenden Struktur gewährleistet.
Füße: Bei der schwenkbaren Ver-
sion besteht der Sockel aus einer 
HDPE-Scheibe; der Stift und die 
anderen Komponenten des Rotation-
smechanismus sind aus Edelstahl. 
Bei der unbeweglichen Version sind 
die Füße aus schwarzem ABS.
Bezug: komplett abziehbarer mit Klett-
verschluss und Nylon Reißverschluss.
Metallzubehör: alle Metallelemen-
te wie Befestigungshaken für die 
Rückenlehne, Schrauben, Klammern 
und mehr sind aus Edelstahl.
Wichtige Hinweise: Die Bestandteile 
dieses Möbelteils sind auf ihre Wider-
standsfähigkeit gegen direkte Sonne-
neinstrahlung und Regen getestet. Es 
wird jedoch empfohlen, es in ge-
schützten Bereichen wie Veranden oder 
überdachten Terrassen zu verwenden.

TECHNICAL FEATURE
Structure: entirely in multi-ply wood. 
Suspension with reinforced elastic 
belts.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure and are made 
of non-deformable polyurethane 
foam of various densities with a 
soft layer of synthetic fiber. The 
horizontal surfaces are covered with 
a waterproof lining, which prevents 
the water to pass through, even in 
the case of stagnation. While the 
vertical ones are covered with a 
water-repellent lining that favors the 
flow of water but which at the same 
time guarantees the ventilation of the 
underlying structure. The padding of 
the decorative cushions is in silicone 
fiber covered with a water-repellent 
lining.
Feet: in the swiveling version the 
basement is made by a HDPE 
disk; the pin and the other rotation 
mechanism components are in 
stainless steel. While in the fixed 
version the feet are in black ABS. 
Covers: completely removable with 
Velcro and nylon zipper.
Metal accessories: all the metal 
elements such as fixing hooks for 
backrests, screws, staples and more 
are in stainless steel.
Important notes: the components of 
this element are tested to withstand 
both direct sunlight and rain. 
However, it is recommended to use 
it in sheltered areas such as covered 
verandas or terraces.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: interamente in legno 
multistrato. Molleggio a cinghie 
elastiche rinforzate.
Imbottiture: i cuscini di seduta sono 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile a 
densità differenziate con un morbido 
strato di fibra sintetica. Le superfi-
ci orizzontali sono rivestite da una 
fodera impermeabile, che impedisce il 
trapasso dell’acqua anche nel caso di 
ristagni. Quelle verticali sono invece 
rivestite da una fodera idrorepellente 
che favorisce lo scorrere dell’acqua 
ma che garantisce contemporane-
amente l’areazione della struttura 
sottostante. L’imbottitura dei cuscini 
d’arredo è in fibra siliconica rivestita 
da una fodera idrorepellente.
Piedini: nella versione girevole l’ap-
poggio a terra è realizzato con un 
disco in PEHD; il perno e gli altri com-
ponenti del meccanismo di rotazione 
sono in acciaio inox. Nella versione 
fissa i piedini sono in ABS nero.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile tramite Velcro e cerniera 
in nylon.
Accessori in metallo: tutti gli elementi 
in metallo quali ganci di fissaggio per 
gli schienali, viti, graffe e altro sono in 
acciaio inox.
Note importanti: i componenti di 
questo elemento sono testati per 
resistere sia alla luce diretta del sole 
quanto alla pioggia. Tuttavia se ne 
consiglia l’uso in ambienti riparati 
quali verande o terrazzi coperti.

polyurethane foam
poliuretano
polyurethanschaum

wood
legno
holz

48 / 53

15 / 22

108 / 145

73 / 78

83 / 105

80 / 110

41
110

150

110

80
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Armchair cm 110
Poltrona cm 110
Sessel cm 110

Globe armchairs outdoor

 1,1 50 4,4

 1,7 62 6,4

 -- 2 --

 -- 2 --

Armchair cm 150
Poltrona cm 150
Sessel cm 150

Flat cushion
Cuscino Flat
Flat Kissen

Flat cushion
Cuscino Flat
Flat Kissen

Fixed
Fissa

Fest

Fixed
Fissa

Fest

Swiveling
Girevole

Schwenkbar

Swiveling
Girevole

Schwenkbar

cm 45x45 (ml 0,7)

cm 30x45 (ml 0,5)

cm 52x52 (ml 0,8)

cm 30x55 (ml 0,5)

cm 60x60 (ml 0,9)

cm 40x60 (ml 0,6)

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

polyurethane foam
poliuretano
polyurethanschaum

wood
legno
holz

48 / 53

15 / 22

108 / 145

73 / 78

83 / 105

80 / 110

41
110

150

110

80

1.860 - - 2.110 2.180 - - -

2.280 - - 2.530 2.600 - - -

250

2.640 - - 2.990 3.100 - - -

3.230 - - 3.580 3.690 - - -

390

95 - - 125 135 - - -

110 - - 145 155 - - -

120 - - 165 180 - - -

75 - - 105 115 - - -

80 - - 110 120 - - -

90 - - 130 140 - - -
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Reef 100 outdoor

TECHNISCHE DATEN
Struktur: komplett aus 
mehrschichtigem Holz. Unterfederung 
aus verstärkten elastischen Gurten.
Polsterung: Die Sitzkissen sind 
integraler Bestandteil der Struktur 
und bestehen aus nicht verformbarem 
Polyurethanschaum unterschiedlicher 
Dichte mit einer weichen Schicht 
aus synthetischen Fasern. Die 
horizontalen Flächen sind mit einem 
wasserdichten Belag versehen, 
der das Eindringen von Wasser 
verhindert, selbst bei Stagnation. 
Die vertikalen Flächen sind mit einer 
wasserabweisenden Beschichtung 
versehen, die das Abfließen des 
Wassers begünstigt und gleichzeitig 
die Belüftung der darunter liegenden 
Struktur gewährleistet.
Füße: aus schwarzem ABS. Sie 
sind mit einer Anti-Rutsch-Folie 
ausgestattet, die die Stabilität der 
Elemente garantiert, die daher nicht 
mit Verbindungshaken befestigt sind.
Bezug: Komplett abziehbar mit 
angehobener Nähten.
Metallzubehör: alle Metallelemente 
wie Befestigungshaken für Rücken- 
und Armlehnen, Schrauben, 
Klammern etc. sind aus Edelstahl.
Wichtige Hinweise: Die Bestandteile 
dieses Möbelteils sind auf ihre 
Widerstandsfähigkeit gegen direkte 
Sonneneinstrahlung und Regen 
getestet. Es wird jedoch empfohlen, 
es in geschützten Bereichen wie 
Veranden oder überdachten Terrassen 
zu verwenden.

TECHNICAL FEATURE
Structure: entirely in multi-ply wood. 
Suspension with reinforced elastic 
belts.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure and are made 
of non-deformable polyurethane 
foam of various densities with a 
soft layer of synthetic fiber. The 
horizontal surfaces are covered with 
a waterproof lining, which prevents 
the water to pass through, even in 
the case of stagnation. While the 
vertical ones are covered with a 
water-repellent lining that favors the 
flow of water but which at the same 
time guarantees the ventilation of the 
underlying structure.
Feet: in black ABS. They are 
equipped with an anti-glide film 
that guarantees the stability of the 
elements which are therefore not 
fixed by junction hooks.
Covers: completely removable with 
raised pinched stitching.
Metal accessories: all the metal 
elements such as fixing hooks for 
backrests and armrests, screws, 
staples and more are in stainless 
steel.
Important notes: the components of 
this element are tested to withstand 
both direct sunlight and rain. 
However, it is recommended to use 
it in sheltered areas such as covered 
verandas or terraces.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: interamente in legno 
multistrato. Molleggio a cinghie 
elastiche rinforzate.
Imbottiture: i cuscini di seduta sono 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate con un 
morbido strato di fibra sintetica. Le 
superfici orizzontali sono rivestite 
da una fodera impermeabile, che 
impedisce il trapasso dell’acqua 
anche nel caso di ristagni. Quelle 
verticali sono invece rivestite da una 
fodera idrorepellente che favorisce lo 
scorrere dell’acqua ma che garantisce 
contemporaneamente l’areazione 
della struttura sottostante.
Piedini: in ABS nero. Sono dotati di 
pellicola antiscivolo che garantisce 
la stabilità dei vari elementi che 
quindi non sono fissati da ganci di 
giunzione.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture pizzicate in 
rilievo.
Accessori in metallo: tutti gli elementi 
in metallo quali ganci di fissaggio per 
gli schienali e i braccioli, viti, graffe e 
altro sono in acciaio inox.
Note importanti: i componenti di 
questo elemento sono testati per 
resistere sia alla luce diretta del sole 
quanto alla pioggia. Tuttavia se ne 
consiglia l’uso in ambienti riparati 
quali verande o terrazzi coperti.

polyurethane foam
poliuretano
polyurethanschaum

wood
legno
holz

synthetic �ber
fibra sintetica
synthetischen Fasern

55

100

69

29

71

40

100

71x100

100x100

129x100

71x129

100x129

129x129

71

100

100

100

129

100

71

129

100

129

129

129
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Central element cm 71
Centrale cm 71
Zentralelement cm 71

Reef 100 outdoor

 0,5 29 4,4

 0,7 38 4,4

 0,9 47 4,4

 0,6 35 4,6

 0,9 43 4,6

 1,1 54 5,3

Central element cm 100
Centrale cm 100
Zentralelement cm 100

Central element cm 129
Centrale cm 129
Zentralelement cm 129

Central element cm 71 maxi
Centrale cm 71 maxi
Zentralelement cm 71 maxi

Central element cm 100 maxi
Centrale cm 100 maxi
Zentralelement cm 100 maxi

Central element cm 129 maxi
Centrale cm 129 maxi
Zentralelement cm 129 maxi

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

71x100

100x100

129x100

71x129

100x129

129x129

71

100

100

100

129

100

71

129

100

129

129

129

1.300 - - 1.570 1.640 - - -

210

1.470 - - 1.780 1.860 - - -

240

1.650 - - 2.000 2.100 - - -

250

1.400 - - 1.680 1.750 - - -

220

1.580 - - 1.890 1.970 - - -

250

1.790 - - 2.150 2.250 - - -

280
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Chaise longue cm 172 without armrest
Chaise longue cm 172 senza bracciolo
Chaise longue cm 172 ohne Armlehne

Reef 100 outdoor

 1,2 55 5,1

 0,2 18 --

 0,3 19 --

 0,2 16 2,6

 0,3 22 2,6

 0,4 28 3,0

Armrest (h cm 55)
Bracciolo (h cm 55)
Armlehne (h cm 55)

Backrest (h cm 69)
Schienale (h cm 69)
Rückenlehne (h cm 69)

Pouf cm 71x71
Pouf cm 71x71
Hocker cm 71x71

Pouf cm 100x71
Pouf cm 100x71
Hocker cm 100x71

Pouf cm 129x71
Pouf cm 129x71
Hocker cm 129x71

cm 100 (ml 1,9)

cm 129 (ml 2,6)

cm 71 (ml 1,9)

cm 100 (ml 1,9)

cm 129 (ml 2,6)

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

100

172

71x71

100x71

129x71

69

55

29

29

100/129

71/100/129

142x71

200x71

100x100

129x100

143x100

1.780 - - 2.140 2.230 - - -

330

570 - - 690 730 - - -

640 - - 790 840 - - -

620 - - 750 780 - - -

690 - - 850 890 - - -

760 - - 950 1.010 - - -

680 - - 820 860 - - -

130

780 - - 930 970 - - -

160

890 - - 1.050 1.090 - - -

190
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Pouf cm 142x71
Pouf cm 142x71
Hocker cm 142x71

Reef 100 outdoor

 0,4 27 3,3

 0,5 35 3,6

 0,6 39 3,7

Pouf cm 200x71
Pouf cm 200x71
Hocker cm 200x71

Pouf cm 100x100
Pouf cm 100x100
Hocker cm 100x100

Pouf cm 129x100
Pouf cm 129x100
Hocker cm 129x100

Pouf cm 143x100
Pouf cm 143x100
Hocker cm 143x100

 0,5 34 4,1

 0,6 46 4,4

Custom protective cover
Cover protettiva su misura
Personalisierte Schutzhülle

 -- -- --

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

For protective covers not listed here because different, larger or custom-made, 
the price will be calculated on request.

Per cover protettive non qui elencate perché diverse, più grandi o su 
misura, il prezzo verrà calcolato su richiesta.

Für Schutzhüllen, die hier nicht aufgeführt sind, weil sie anders, größer oder 
maßgeschneidert sind, wird der Preis auf Anfrage berechnet.

100

172

71x71

100x71

129x71

69

55

29

29

100/129

71/100/129

142x71

200x71

100x100

129x100

143x100

1.030 - - 1.260 1.330 - - -

190

1.290 - - 1.530 1.600 - - -

280

890 - - 1.040 1.080 - - -

190

1.030 - - 1.200 1.240 - - -

210

1.090 - - 1.290 1.340 - - -

220
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Reef 85 outdoor

TECHNISCHE DATEN
Struktur: komplett aus 
mehrschichtigem Holz. Unterfederung 
aus verstärkten elastischen Gurten.
Polsterung: Die Sitzkissen sind 
integraler Bestandteil der Struktur 
und bestehen aus nicht verformbarem 
Polyurethanschaum unterschiedlicher 
Dichte mit einer weichen Schicht 
aus synthetischen Fasern. Die 
horizontalen Flächen sind mit einem 
wasserdichten Belag versehen, 
der das Eindringen von Wasser 
verhindert, selbst bei Stagnation. 
Die vertikalen Flächen sind mit einer 
wasserabweisenden Beschichtung 
versehen, die das Abfließen des 
Wassers begünstigt und gleichzeitig 
die Belüftung der darunter liegenden 
Struktur gewährleistet.
Füße: aus schwarzem ABS. Sie 
sind mit einer Anti-Rutsch-Folie 
ausgestattet, die die Stabilität der 
Elemente garantiert, die daher nicht 
mit Verbindungshaken befestigt sind.
Bezug: Komplett abziehbar mit 
angehobener Nähten.
Metallzubehör: alle Metallelemente 
wie Befestigungshaken für Rücken- 
und Armlehnen, Schrauben, 
Klammern etc. sind aus Edelstahl.
Wichtige Hinweise: Die Bestandteile 
dieses Möbelteils sind auf ihre 
Widerstandsfähigkeit gegen direkte 
Sonneneinstrahlung und Regen 
getestet. Es wird jedoch empfohlen, 
es in geschützten Bereichen wie 
Veranden oder überdachten Terrassen 
zu verwenden.

TECHNICAL FEATURE
Structure: entirely in multi-ply wood. 
Suspension with reinforced elastic 
belts.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure and are made 
of non-deformable polyurethane 
foam of various densities with a 
soft layer of synthetic fiber. The 
horizontal surfaces are covered with 
a waterproof lining, which prevents 
the water to pass through, even in 
the case of stagnation. While the 
vertical ones are covered with a 
water-repellent lining that favors the 
flow of water but which at the same 
time guarantees the ventilation of the 
underlying structure.
Feet: in black ABS. They are 
equipped with an anti-glide film 
that guarantees the stability of the 
elements which are therefore not 
fixed by junction hooks.
Covers: completely removable with 
raised pinched stitching.
Metal accessories: all the metal 
elements such as fixing hooks for 
backrests and armrests, screws, 
staples and more are in stainless 
steel.
Important notes: the components of 
this element are tested to withstand 
both direct sunlight and rain. 
However, it is recommended to use 
it in sheltered areas such as covered 
verandas or terraces.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: interamente in legno 
multistrato. Molleggio a cinghie 
elastiche rinforzate.
Imbottiture: i cuscini di seduta sono 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate con un 
morbido strato di fibra sintetica. Le 
superfici orizzontali sono rivestite 
da una fodera impermeabile, che 
impedisce il trapasso dell’acqua 
anche nel caso di ristagni. Quelle 
verticali sono invece rivestite da una 
fodera idrorepellente che favorisce lo 
scorrere dell’acqua ma che garantisce 
contemporaneamente l’areazione 
della struttura sottostante.
Piedini: in ABS nero. Sono dotati di 
pellicola antiscivolo che garantisce 
la stabilità dei vari elementi che 
quindi non sono fissati da ganci di 
giunzione.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture pizzicate in 
rilievo.
Accessori in metallo: tutti gli elementi 
in metallo quali ganci di fissaggio per 
gli schienali e i braccioli, viti, graffe e 
altro sono in acciaio inox.
Note importanti: i componenti di 
questo elemento sono testati per 
resistere sia alla luce diretta del sole 
quanto alla pioggia. Tuttavia se ne 
consiglia l’uso in ambienti riparati 
quali verande o terrazzi coperti.

polyurethane foam
poliuretano
polyurethanschaum

wood
legno
holz

synthetic �ber
fibra sintetica
synthetischen Fasern

69

85

69

14

71

40

85
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40Reef 85 outdoor

 0,5 25 4,2

 0,6 34 4,2

 0,8 43 4,8

 0,6 31 4,5

 0,8 39 4,8

 1,1 50 5,7

Central element cm 71
Centrale cm 71
Zentralelement cm 71

Central element cm 100
Centrale cm 100
Zentralelement cm 100

Central element cm 129
Centrale cm 129
Zentralelement cm 129

Central element cm 71 maxi
Centrale cm 71 maxi
Zentralelement cm 71 maxi

Central element cm 100 maxi
Centrale cm 100 maxi
Zentralelement cm 100 maxi

Central element cm 129 maxi
Centrale cm 129 maxi
Zentralelement cm 129 maxi

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

polyurethane foam
poliuretano
polyurethanschaum

wood
legno
holz

synthetic �ber
fibra sintetica
synthetischen Fasern

69

85

69

14

71

40

85

71x85

100x85

129x85

71x114

100x114

129x114

71

85

100

85

129

85

71

114

100

114

129

114

1.200 - - 1.440 1.510 - - -

180

1.340 - - 1.630 1.710 - - -

220

1.500 - - 1.830 1.920 - - -

240

1.300 - - 1.550 1.620 - - -

200

1.450 - - 1.740 1.820 - - -

220

1.640 - - 1.980 2.070 - - -

250
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40Reef 85 outdoor

 1,1 51 5,7

 0,2 15 --

 0,2 15 --

Chaise longue cm 157 without armrest
Chaise longue cm 157 senza bracciolo
Chaise longue cm 157 ohne Armlehne

Armrest (h cm 69)
Bracciolo (h cm 69)
Armlehne (h cm 69)

Backrest (h cm 69)
Schienale (h cm 69)
Rückenlehne (h cm 69)

Pouf cm 71x71
Pouf cm 71x71
Hocker cm 71x71

Pouf cm 100x71
Pouf cm 100x71
Hocker cm 100x71

Pouf cm 129x71
Pouf cm 129x71
Hocker cm 129x71

 0,2 16 2,6

 0,3 22 2,6

 0,4 28 3,0

cm 85 (ml 2,4)

cm 114 (ml 3,0)

cm 71 (ml 2,1)

cm 100 (ml 2,6)

cm 129 (ml 3,1

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

100

157

71x71

100x71

129x71

69

14

69

14 85/114

71/100/129

1.650 - - 1.990 2.080 - - -

300

520 - - 650 690 - - -

580 - - 740 780 - - -

520 - - 620 650 - - -

560 - - 700 740 - - -

610 - - 780 830 - - -

680 - - 820 860 - - -

130

780 - - 930 970 - - -

160

890 - - 1.050 1.090 - - -

190
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40Reef 85 outdoor

 0,5 34 4,1

 0,6 46 4,4

 1,4 106 14,4

Custom protective cover
Cover protettiva su misura
Personalisierte Schutzhülle

Pouf cm 142x71
Pouf cm 142x71
Hocker cm 142x71

Pouf cm 200x71
Pouf cm 200x71
Hocker cm 200x71

Pouf cm 100x100
Pouf cm 100x100
Hocker cm 100x100

Pouf cm 129x100
Pouf cm 129x100
Hocker cm 129x100

Pouf cm 200x71 + 2 backrests cm 100 + 2 armrest cm 85
Pouf cm 200x71 + 2 schienali cm 100 + 2 braccioli cm 85
Hocker cm 200x71 + 2 Rückenlehnen cm 100 + 2 Armlehnen cm 85

 0,4 27 3,3

 0,5 35 3,6

 -- -- --

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

For protective covers not listed here because different, larger or custom-made, 
the price will be calculated on request.

Per cover protettive non qui elencate perché diverse, più grandi o su 
misura, il prezzo verrà calcolato su richiesta.

Für Schutzhüllen, die hier nicht aufgeführt sind, weil sie anders, größer oder 
maßgeschneidert sind, wird der Preis auf Anfrage berechnet.

100

157

71x71

100x71

129x71

69

14

69

14 85/114

71/100/129

142x71

200x71

100x100

129x100

228x85

1.030 - - 1.260 1.330 - - -

190

1.290 - - 1.530 1.600 - - -

280

890 - - 1.040 1.080 - - -

190

1.030 - - 1.200 1.240 - - -

210

3.450 - - 4.230 4.460 - - -

420
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Shape outdoor

TECHNISCHE DATEN
Struktur: diese Kollektion ist nicht 
mit starren internen Strukturen 
hergestellt.
Polsterung: besteht aus hochfesten 
expandierten Polystyrol perlen. 
Dieses Material ist sehr langlebig 
und resistent gegen Schimmel 
und Milben. Es verändert sich 
nicht, wenn es mit Chlor- oder 
Salzwasser in Kontakt kommt. Die 
bewegliche Rückenlehne und der 
Halbmondförmige Kissen bestehen 
aus Polyurethanschaum, der mit 
einem wasserdichten Futter bedeckt 
ist, und Um die Stabilität zu erhöhen 
sind mit einem Gewicht ausgestattet.
Füße: Die Unterseite des Möbelteils 
besteht aus einem rutschfesten 
technischen Gewebe.
Bezug: komplett abziehbarer 
mit Klettverschluss und Nylon 
Reißverschluss.
Wichtige Hinweise: Die Bestandteile 
dieses Möbelteils sind auf ihre 
Widerstandsfähigkeit gegen direkte 
Sonneneinstrahlung und Regen 
getestet. Es wird jedoch empfohlen, 
es in geschützten Bereichen wie 
Veranden oder überdachten Terrassen 
zu verwenden.

TECHNICAL FEATURE
Structure: this collection is not made 
with rigid internal structures.
Padding: it is made of highly resistant 
expanded polystyrene beads. It is a 
very durable material, not attackable 
by mold and mites. It does not 
undergo alterations if it comes into 
contact with chlorinated or salt 
water. The movable backrest and the 
Half-moon are made of polyurethane 
foam covered with a waterproof lining 
and are equipped with a weight to 
increase their stability.
Feet: the bottom is made with an 
anti-glide technical fabric.
Covers: completely removable with 
Velcro and nylon zipper.
Important notes: the components of 
this element are tested to withstand 
both direct sunlight and rain. 
However, it is recommended to use 
it in sheltered areas such as covered 
verandas or terraces.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: questa collezione non è 
dotata di strutture interne rigide.
Imbottitura: è costituita da perle 
di polistirene espanso ad alta 
resistenza. È un materiale molto 
durevole, non attaccabile da muffe 
e acari. Non subisce alterazioni se 
entra in contatto anche con acqua 
clorata o salata. Lo schienale mobile 
e la Mezzaluna vengono realizzate in 
poliuretano espanso rivestito da una 
fodera impermeabile ed sono dotati di 
un peso per aumentarne la stabilità.
Piedini: il fondo viene realizzato con 
un tessuto tecnico antiscivolo.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile tramite Velcro e cerniera 
in nylon.
Note importanti: i componenti di 
questo elemento sono testati per 
resistere sia alla luce diretta del sole 
quanto alla pioggia. Tuttavia se ne 
consiglia l’uso in ambienti riparati 
quali verande o terrazzi coperti.

expanded polystyrene
polistirene espanso
expandiertes Polystyrol

65 65

140105

105

37

90

140
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Lounge chair cm 140
Poltrona cm 140
Sessel cm 140

Chaise longue cm 175
Chaise longue cm 175
Chaise longue cm 175

Sunbed cm 205
Lettino cm 205
Sonnenbank cm 205

Movable backrest cm 75 for sunbed
Schienale mobile cm 75 per lettino
Beweglicher Rücken cm 75 für Sonnenbank 

Flat cushion cm 60x60
Cuscino Flat cm 60X60
Flat Kissen cm 60x60

Sunbed cm 205 + movable backrest cm 75 + Flat cushion cm 60x60
Lettino cm 205 + schienale mobile cm 75 + cuscino Flat cm 60x60
Sonnenbank cm 205 + Beweglicher Rücken cm 75 + Flat Kissen cm 60x60

Shape outdoor

 1,2 11 4,4

 1,4 14 4,9

 1,1 15 5,4

 0,1 6 1,3

 -- 2 0,9

 1,2 23 7,6

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

140x105

175x105

205x105

30

205
105

75

60

60

37

720 - - 950 1.010 - - -

290

760 - - 1.010 1.080 - - -

310

790 - - 1.070 1.140 - - -

320

330 - - 380 400 - - -

120 - - 165 180 - - -

1.240 - - 1.615 1.720 - - -

370
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 0,1 9 1,6

 0,5 12 --

 0,2 5 --

 0,2 6 --

Half-moon cm 120 for pouf diameter cm 140
Mezzaluna cm 120 per pouf diametro cm 140
Halbmond cm 120 für Hocker Durchmesser cm 140

Shape outdoor

Pouf diameter cm 100/140
Pouf diametro cm 100/140
Hocker Durchmesser cm 100/140

Pouf diameter cm 60/75
Pouf diametro cm 60/75
Hocker Durchmesser cm 60/75

Pouf cm 60x60/75x75/50x80
Pouf cm 60x60/75x75/50x80
Hocker cm 60x60/75x75/50x80

Flat cushion cm 60x60
Cuscino Flat cm 60X60
Flat Kissen cm 60x60

Pouf diameter cm 140 + Half-moon cm 120 + Flat cushion cm 60x60
Pouf diametro cm 140 + Mezzaluna cm 120 + cuscino Flat cm 60x60
Hocker Durchmesser cm 140 + Halbmond cm 120 + Flat Kissen cm 60x60

 -- 2 0,9

 0,6 23 6,0

d. cm 100 (ml 2,5)

d. cm 140 (ml 3,5)

d. cm 60 (ml 1,6)

d. cm 75 (ml 1,9)

cm 60x60 (ml 1,5)

cm 75x75 (ml 1,8)

cm 50x80 (ml 1,8)

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

42

42

42

30

42

270 - - 340 360 - - -

330 - - 470 500 - - -

290 - - 360 380 - - -

140

280 - - 360 380 - - -

310 - - 390 420 - - -

140

430 - - 560 590 - - -

610 - - 790 840 - - -

240

410 - - 500 520 - - -

120 - - 165 180 - - -

1.140 - - 1.455 1.540 - - -

290
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Sunset outdoor

TECHNISCHE DATEN
Struktur: komplett aus 
mehrschichtigem Holz, Unterfederung 
aus verstärkten elastischen Gurten.
Polsterung: Die Sitzkissen sind 
integraler Bestandteil der Struktur 
und bestehen aus nicht verformbarem 
Polyurethanschaum unterschiedlicher 
Dichte mit einer weichen Schicht 
aus synthetischen Fasern. Die 
horizontalen Flächen sind mit einem 
wasserdichten Belag versehen, 
der das Eindringen von Wasser 
verhindert, selbst bei Stagnation. 
Die vertikalen Flächen sind mit einer 
wasserabweisenden Beschichtung 
versehen, die das Abfließen des 
Wassers begünstigt und gleichzeitig 
die Belüftung der darunter liegenden 
Struktur gewährleistet. Die Zierkissen 
bestehen aus Silikonfasern, mit einer 
wasserabweisenden Beschichtung.
Füße: aus mit Acrylharzen 
imprägniertem Iroko-Holz.
Bezug: komplett abziehbarer 
mit Klettverschluss und Nylon 
Reißverschluss.
Metallzubehör: alle Metallelemente 
wie Befestigungshaken für Rücken- 
und Armlehnen, Schrauben, 
Klammern etc. sind aus Edelstahl.
Wichtige Hinweise: Die Bestandteile 
dieses Möbelteils sind auf ihre 
Widerstandsfähigkeit gegen direkte 
Sonneneinstrahlung und Regen 
getestet. Es wird jedoch empfohlen, 
es in geschützten Bereichen wie 
Veranden oder überdachten Terrassen 
zu verwenden.

TECHNICAL FEATURE
Structure: entirely in multi-ply wood. 
Suspension with reinforced elastic 
belts.
Padding: seat cushions are integral 
part of the structure and are made 
of non-deformable polyurethane 
foam of various densities with a 
soft layer of synthetic fiber. The 
horizontal surfaces are covered with 
a waterproof lining, which prevents 
the water to pass through, even in 
the case of stagnation. While the 
vertical ones are covered with a 
water-repellent lining that favors the 
flow of water but which at the same 
time guarantees the ventilation of the 
underlying structure. The padding of 
the decorative cushions is in silicone 
fiber covered with a water-repellent 
lining.
Feet: in Iroko wood impregnated with 
acrylic resins.
Covers: completely removable with 
Velcro and nylon zipper.
Metal accessories: all the metal 
elements such as fixing hooks for 
backrests and armrests, screws, 
staples and more are in stainless 
steel.
Important notes: the components of 
this element are tested to withstand 
both direct sunlight and rain. 
However, it is recommended to use 
it in sheltered areas such as covered 
verandas or terraces.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: interamente in legno 
multistrato. Molleggio a cinghie 
elastiche rinforzate.
Imbottiture: i cuscini di seduta sono 
integrati nella struttura e realizzati in 
poliuretano espanso indeformabile 
a densità differenziate con un 
morbido strato di fibra sintetica. Le 
superfici orizzontali sono rivestite 
da una fodera impermeabile, che 
impedisce il trapasso dell’acqua 
anche nel caso di ristagni. Quelle 
verticali sono invece rivestite da una 
fodera idrorepellente che favorisce lo 
scorrere dell’acqua ma che garantisce   
contemporaneamente l’areazione 
della struttura sottostante.
L’imbottitura dei cuscini d’arredo è in 
fibra siliconica rivestita da una fodera 
idrorepellente.
Piedini: in legno di Iroko impregnato 
con resine acriliche.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile tramite Velcro e cerniera 
in nylon.
Accessori in metallo: tutti gli elementi 
in metallo quali ganci di fissaggio per 
gli schienali e i braccioli, viti, graffe e 
altro sono in acciaio inox.
Note importanti: i componenti di 
questo elemento sono testati per 
resistere sia alla luce diretta del sole 
quanto alla pioggia. Tuttavia se ne 
consiglia l’uso in ambienti riparati 
quali verande o terrazzi coperti.

polyurethane foam
poliuretano
polyurethanschaum

wood
legno
holz

silicone �ber
fibra siliconica
silikonfaser

65

66

79

15

75

10

90

45
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

 ml  m3  kg

Armchair cm 78 with 1 lombar cushion included
Poltrona cm 78 con 1 cuscino poggiareni incluso
Sessel cm 78 mit 1 Lendenkissen inbegriffen

2 seater sofa cm 130 with 2 lombar cushions included
Divano 2 posti cm 130 con 2 cuscini poggiareni inclusi
2 Sitzer Sofa cm 130 mit 2 Lendenkissen inbegriffen

3 seater sofa cm 182 with 3 lombar cushions included
Divano 3 posti  cm 182 con 3 cuscini poggiareni inclusi
3 Sitzer Sofa cm 182 mit 3 Lendenkissen inbegriffen

Lombar cushion cm 30x45
Cuscino poggiareni cm 30x45
Lendenkissen cm 30x45

Sunset outdoor

 0,6 33 4,2

 1,0 58 5,5

 1,3 83 6,9

 -- 2 0,5

Flat cushion cm 45X45
Cuscino Flat cm 45X45
Flat Kissen cm 45X45

 -- 2 0,7

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

Protective cover - Cover protettiva - Schutzhülle

78

130

182

48

130

152

45

45

45

30

1.500 - - 1.740 1.810 - - -

210

1.960 - - 2.310 2.420 - - -

250

2.400 - - 2.870 3.010 - - -

340

75 - - 105 115 - - -

95 - - 125 135 - - -
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg
 0,2 14 --

 0,2 12 --

TECHNISCHE DATEN
Grundgestell: aus Metall, 
feuerverzinkt und lackiert.
Platte: Naturstein Ceppo di Gré.
Wichtige Hinweise: Tiefe Kratzer 
können die Zinkbeschichtung 
beeinträchtigen, die das Metall vor 
Rost schützt. Es wird empfohlen 
in geschützten Bereichen wie 
überdachten Veranden oder Terrassen 
zu verwenden.

TECHNICAL FEATURE
Base: in metal, hot dip galvanized 
and painted.
Top: in Ceppo di Gré stoneware.
Important notes: Deep scratches 
can affect the zinc plating which 
protects the metal from rust. It is 
recommended to use it in sheltered 
areas such as covered verandas or 
terraces.

Mesh outdoor

CARATTERISTICHE TECNICHE
Basamento: in metallo, zincato a 
caldo e verniciato.
Piano: in gres Ceppo di Gré.
Note importanti: graffi profondi 
possono intaccare la zincatura che 
protegge il metallo dalla ruggine. Se 
ne consiglia l’uso in ambienti riparati 
quali verande o terrazzi coperti.

Table diameter cm 60
Tavolino diametro cm 60
Tischdurchmesser cm 60

Table diameter cm 50
Tavolino diametro cm 50
Tischdurchmesser cm 50

42

32
60

50

30

30

4570

45

910 - - - - - - -

130

1.030 - - - - - - -

140



 ml  m3  kg

21

 0,1 25 --

TECHNISCHE DATEN
Grundgestell: aus lackiertem Metall 
mit Silica-Behandlung.
Platte: Naturstein Ceppo di Gré.
Wichtige Hinweise: Tiefe Kratzer 
können die Zinkbeschichtung 
beeinträchtigen, die das Metall vor 
Rost schützt. Es wird empfohlen 
in geschützten Bereichen wie 
überdachten Veranden oder Terrassen 
zu verwenden.

TECHNICAL FEATURE
Base: in painted metal with silica 
treatment.
Top: in Ceppo di Gré stoneware.
Important notes: Deep scratches 
can affect the zinc plating which 
protects the metal from rust. It is 
recommended to use it in sheltered 
areas such as covered verandas or 
terraces.

Tablet outdoor

CARATTERISTICHE TECNICHE
Basamento: in metallo verniciato con 
trattamento al silicio.
Piano: in gres Ceppo di Gré.
Note importanti: graffi profondi 
possono intaccare la speciale 
verniciatura che protegge il metallo 
dalla ruggine. Se ne consiglia l’uso 
in ambienti riparati quali verande o 
terrazzi coperti.

Table cm 70x45
Tavolino cm 70x45
Tisch cm 70x45

4570

45

1.490 - - - - - - -

150
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40Cushions - Cuscini - Kissen

 -- 2 --

 -- 2 --

 -- 2 --

 -- 2 --

 -- 2 --

 -- 2 --

Gold outdoor cushion
Cuscino Gold outdoor
Gold Outdoor-Kissen

Flat outdoor cushion
Cuscino Flat outdoor
Flat Outdoor-Kissen

Flat outdoor cushion
Cuscino Flat outdoor
Flat Outdoor-Kissen

Band outdoor cushion
Cuscino Band outdoor
Band Outdoor-Kissen

Band outdoor cushion
Cuscino Band outdoor
Band Outdoor-Kissen

Gold outdoor cushion
Cuscino Gold outdoor
Gold Outdoor-Kissen

cm 43x43 (ml 0,6)

cm 43x43 (ml 0,8)

cm 38x58 (ml 0,7)

cm 38x58 (ml 0,7)

cm 50x50 (ml 0,7)

cm 50x50 (ml 0,8)

cm 38x68 (ml 0,9)

cm 38x68 (ml 0,9)

cm 58x58 (ml 0,9)

cm 58x58 (ml 0,9)

cm 65x65 (ml 1,0)

cm 65x65 (ml 1,7)

cm 30x45 (ml 0,5)

cm 45x45 (ml 0,7)

cm 30x55 (ml 0,5)

cm 52x52 (ml 0,8)

cm 30x65 (ml 0,9)

cm 60x60 (ml 0,9)

cm 40x60 (ml 0,6)

cm 70x70 (ml 1,8)

cm 40x70 (ml 0,9)

With pinched stitching
Con cucitura pizzicata
mit aufgestellte Nähten

With pinched stitching
Con cucitura pizzicata
mit aufgestellte Nähten

95 - - 125 135 - - -

110 - - 145 155 - - -

120 - - 165 180 - - -

150 - - 250 280 - - -

75 - - 105 115 - - -

80 - - 110 120 - - -

85 - - 130 145 - - -

90 - - 130 140 - - -

110 - - 170 185 - - -

100 - - 130 140 - - -

110 - - 150 160 - - -

125 - - 175 190 - - -

145 - - 195 210 - - -

95 - - 130 140 - - -

105 - - 145 155 - - -

100 - - 135 150 - - -

110 - - 150 160 - - -

125 - - 175 190 - - -

155 - - 240 265 - - -

95 - - 135 150 - - -

105 - - 150 165 - - -



c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

23

Fabric price by linear meter h cm 140
Prezzo tessuto al metro lineare h cm 140
Stoffpreis pro linearem Meter h cm 140

Outdoor fabrics - Tessuti outdoor - Outdoor-Stoffe

- - - 65 80 - - -



24

EN

IT

DE

         tumble dry.    

         utilizzare l’asciugatrice.    

MEANING OF THE SYMBOLS: 

Washing:

         do not wash. 

         hand washing.   

         do not dryclean.

         machine washing (<30°).

         machine washing (<40°).

         professionally dryclean.

         professionally dryclean, short cycle.

         do not bleach.

MEANING OF THE ABBREVIATIONS:
Natural fibres: CO Cotton - LI Linen - VI Viscose - WO Wool
Artificial Fibres: PL Polyester - PC Acrylic - NY Nylon - PA Polyamide - PP Polypropylene

Ironing:   

Drying: 
         do not tumble dry.

         medium iron (< 150° C).

         cool iron (< 110° C).

         do not iron.

SIGNIFICATO DEI SIMBOLI: 

Lavaggio: 

         non lavare in acqua.   

         lavare a mano.   

         lavare in lavatrice (massimo 30°).   

         lavare in lavatrice (massimo 40°).   

         non utilizzare candeggina.   

         lavare a secco con percloroetilene.   

         lavare a secco con percloroetilene e ciclo delicato.   

         non lavare a secco.

SIGNIFICATO DELLE ABBREVIAZIONI:
Fibre naturali: CO Cotone - LI Lino - VI Viscosa - WO Lana 
Fibre sintetiche: PL Poliestere - PC Acrilico - NY Nylon - PA Poliammide - PP Polipropilene 

 Stiratura:  

         non stirare.    

         stirare a temperatura moderata (max 110°).    

         stirare a temperatura media (max 150°). 

         utilizzare l’asciugatrice a temperatura moderata.    

         non utilizzare l'asciugatrice.    

         tumble dry at a moderate temperature.    

         do not tumble dry.    

Asciugatura:    

BEDEUTUNG DER REINIGUNGSSYMBOLE: 

Waschen: 

         Nicht mit Wasser waschen.   

         Handwäsche.   

         Waschmaschine max. 30°.   

         Waschmaschine max. 40°.   

         keine Bleichmittel verwenden.  

         Nicht chemisch reinigen.

         Chemische Reinigung mit Perchlorethylen im Schonprogramm.

         Chemische Reinigung mit Perchlorethylen.

    
    
ABKÜRZUNGEN:
Naturfasern: CO Baumwolle - LI Leinen - VI Viskose - WO Wolle
Synthetische Fasern: PL Polyester - PC Acryl - NY Nylon - PA Polyamid - PP Polypropylen

 Bügeln:  

         Nicht bügeln.    

         Bügeln bei niedriger Temperatur (max 110°).    

         Bügeln bei mittlerer Temperatur (max 150°).    

         im Trockner trocken.    

         Bei mäßiger Temperatur im Trockner trocknen.    

         Nicht im Trockner trocken.    

Trocknen:    
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